

# 卢拉无意收回批以言论 巴西召回驻以大使

巴西政府知情人士19日说,巴方无意收回总统路易斯·伊纳西奥·卢拉·达席尔瓦将以色列在加沙地带军事行动同犹太人屠杀相提并论的言论。

当天早些时候,以色列政府宣布卢拉为“不受欢迎的人”。巴西外交部随后召见以色列驻巴西大使,并召回巴西驻以大使。

## 外交回应

卢拉18日在埃塞俄比亚首都亚的斯亚贝巴出席第37届非洲联盟峰会期间说,正在加沙地带发生的事情“不是战争,而是种族灭绝”;历史上,当纳粹头目阿道夫·希特勒决定屠杀犹太人时,也发生过这种事情。

以色列总理本雅明·内塔尼亚胡称卢拉上述言论“越过红线”,是“贬低大屠杀”。19日,以外交部部长伊斯拉埃尔·卡茨在耶路撒冷亚德瓦希姆大屠杀纪念馆召见巴西驻以大使弗雷德里克·梅耶尔,称卢拉言论是“非常严重的反犹太主义攻击”,宣布卢拉在以色列为“不受欢迎的人”,除非他收回相关言论并道歉。

路透社援引知情人士的话报道,按照卢拉指示,巴西政府不会收回这番言论,并将经由外交渠道作出回应。

巴西外交部宣布,鉴于以上上述声明的严重性,正在里约热内卢筹备二十国集团外长会议的巴西外长毛罗·路易·耶克·维埃拉召见以色列驻以大使丹尼尔·宗希内,同时通知驻以大使梅耶尔回国磋商。梅耶尔将于20日从特拉维夫启程。

新一轮巴以冲突去年10月7日爆发后,卢拉谴责巴勒斯坦伊斯兰抵抗运动(哈马斯)对以色列的“恐怖袭击”,而以色列在加沙地带军事行动造成越来越多平民伤亡,卢拉对以军行动的批评声越来越大。

卢拉出席非盟峰会期间会晤巴勒斯坦领导人时,再次谴责哈马斯攻击以色列平民,同时呼吁在加沙地带停火,重申巴西支持“两国方案”。

## 妻子辩护

卢拉把以军在加沙地带行动同犹太人大屠杀相提并论后,在巴西国内招致亲以势力和反对党批评。

巴西-以色列研究所称卢拉言论“助长反犹太主义”。巴西犹太人联合会称卢拉言论“冒犯大屠杀幸存者及其后代的记忆”。前总统雅伊尔·博索纳罗之子、议员爱德华多·博索纳罗称这番言论显示卢拉内心“仇恨以色列国”。

卢拉妻子、巴西劳工党资深成员罗桑杰拉·亚尼娅·达席尔瓦19日在社交媒体平台X写道,卢拉的言论旨在捍卫和平、捍卫巴以冲突主要受害者妇女儿童的权利,只针对“搞种族屠杀的以色列政府”,而不是犹太人。

卢拉的特别顾问塞尔索·阿莫林接受巴西G1新闻网采访时说,以方反应“荒谬”,“只会加剧以色列的孤立”。

巴西劳工党主席格莱西·赫夫曼告诉《圣保罗报》记者:“内塔尼亚胡在试图训斥任何谴责其灭绝巴勒斯坦人民政策的人之前,应当担心他在世界上和以色列国内引发的排斥。他没有道义或政治权威对任何人指指点点。”

俄罗斯外长谢尔盖·拉夫罗夫19日在古巴访问时说,作为一国领导人,卢拉有权发表个人看法。无论是否把加沙地带发生的情况同其他情况相提并论,“我

们看到,成千上万无辜民众正在遭受痛苦。这真的不是抽象的统计数字”。

据加沙地带卫生部门19日发布的数据,本轮巴以冲突爆发以来,以色列在加沙地带的军事行动造成逾2.9万人死亡,其中绝大多数是妇女儿童,另有6.9万人受伤。以色列方面指认哈马斯去年10月7日袭击造成以方大约1200人死亡,大多是平民。

南非政府去年12月向联合国国际法院提起诉讼,指控以色列在加沙地带进行种族灭绝。卢拉当时表态支持南非。

国际法院今年1月26日发布具有法律约束力的临时措施,要求以色列遵守联合国《防止及惩治灭绝种族罪公约》,防止在加沙地带发生针对巴勒斯坦人的种族灭绝行为。

来自以色列左翼政党争取和平与平等民主阵线的议员奥弗·卡西夫支持南非起诉内塔尼亚胡政府,右翼议员抨击他“支持哈马斯”,发起弹劾。以色列议会19日举行全体会议就此表决,120名议员中,85人支持,驱逐动议以5票之差未能过关。

胡若愚(新华社专特稿)

# 中国产C919和ARJ21飞机 首次亮相新加坡航展



2月20日,一架中国商飞公司C919客机在新加坡航展上做飞行表演。新加坡航展2月20日在樟宜会展中心拉开帷幕。中国生产的大型客机C919和ARJ21支线飞机首次亮相,C919飞机当天下午还进行了正式飞行表演。

新华社发

# 外媒:叛逃乌克兰的俄飞行员 在西班牙遭枪击身亡

新华社电 据乌克兰和西班牙媒体19日报道,去年驾驶直升机叛逃到乌克兰的俄罗斯陆军航空兵飞行员马克西姆·库兹明诺夫上周被发现死在西班牙,身中多弹。

据埃菲社报道,库兹明诺夫的尸体本月13日在西班牙南部阿利坎特市附近比利亚霍约萨镇被发现。他叛逃到乌克兰后,使用另一个姓名,持乌克兰护照,在西班牙生活。

据路透社报道,西班牙警方证实死者死于枪击,但未披露其身份,称死者生前可能以假身份在西班牙生活。

乌克兰媒体援引西班牙国民警卫队消息报道,死者身上有五六处枪伤,其身体被一辆汽车碾轧过。

西班牙国民警卫队晚些时候告诉俄罗斯卫星通讯社,无法证实关于

这名叛逃飞行员被杀的消息。

乌克兰国防部情报总局发言人19日晚些时候向路透社、RBC-乌克兰通讯社等媒体证实库兹明诺夫死讯,但未说明死因。据《乌克兰真理报》报道,库兹明诺夫死于谋杀。

去年8月,库兹明诺夫驾驶一架米-8型运输直升机,从俄罗斯库尔斯克州叛逃到乌克兰。同机两人事先不知情,降落在乌克兰后拒绝叛逃,遭乌军杀害。乌国防部情报总局说,该部门成功策反库兹明诺夫,事后奖励他50万美元。

按照美国媒体说法,库兹明诺夫是俄罗斯2022年2月对乌克兰发起特别军事行动以来首名叛逃的俄军飞行员。

俄罗斯国防部一直拒绝回应此事。

# 今年以来苏伊士运河 收入下降40%至50%

新华社开罗2月20日电(记者张健)埃及总统塞西19日在第七届埃及能源展开幕式上表示,受地缘政治因素影响,今年以来,苏伊士运河通行费收入下降40%至50%。

新一轮巴以冲突爆发后,当地安全形势急剧恶化,冲突外溢效应也不断显现。也门胡塞武装多次袭击红海水域目标。胡塞武装表示,关联以色列的船只只是该组织的“打击目标”,袭击行动将持续到以色列停止对加沙地带的军事打击为止。今年1月12日以来,美国和英国连续对胡塞

武装目标发动空袭,造成多人死伤。紧张局势已导致多家国际航运企业宣布暂停红海航线,转而绕行非洲南端。埃及苏伊士运河船舶通行量降幅明显。

苏伊士运河管理局主席拉比耶本月早些时候说,虽然埃及方面推出了通行费打折等措施吸引商船,但不足以抵消航运企业的安全担忧。

2022至2023财年,埃及从苏伊士运河获得94亿美元收入。运河收入是埃及国家财政收入和外汇储备的主要来源之一。

# 以军密集轰炸 加沙城扎伊通区 造成至少15人死亡

新华社加沙2月20日电(记者柳伟建)据巴勒斯坦通讯社20日报道,以色列军队当天密集轰炸加沙城南部的扎伊通区,目前已造成至少15人死亡。

报道说,以军当天对扎伊通区发动猛烈空袭和地面炮击。受以军密集轰炸影响,扎伊通区大量居民逃离至加沙城希法医院的周边地区。

加沙地带消息人士告诉新华社记者,扎伊通区自20日凌晨起枪声和爆炸声不断,以军在这里和巴勒斯坦武装人员激烈交火。

以军发言人阿维凯·阿德拉伊20日在社交媒体发文,呼吁扎伊通区居民迅速沿着加沙城南北走向的主干道萨拉丁路转移至加沙地带南部的“人道主义区”。



2月19日,黎巴嫩加济耶镇遭以军空袭后升起浓烟。黎巴嫩媒体19日报道,以色列军方当天空袭黎巴嫩加济耶镇,导致14人受伤。以军称空袭目标为“真主党武器储存设施”。

新华社发

## 或为宇宙最亮

# 120亿光年外类星体比太阳亮500万亿倍

目前已知宇宙最亮的天体或许是120亿光年外的一个类星体,比太阳还要亮500万亿倍。

英国《自然·天文学》杂志19日刊载的一篇研究报告说,这个代号J0529-4351的类星体如此明亮,是其中心的巨大黑洞快速增长所致。

研究报告主要作者、澳大利亚国立大学天文学家克里斯蒂安·沃尔夫说,这个类星体的黑洞质量是太阳的170亿

倍,是目前已知增长速度最快的黑洞,其吞噬的物质质量相当于“每天吃下一个太阳”。

类星体是类似恒星天体的简称,中心存在巨大黑洞。当黑洞吞噬物质时,会释放出巨大能量,加速围绕黑洞的吸积盘旋转并释放出光和热,因此能被观测到。通常来说,类星体越亮,位于其中心的黑洞增长速度越快。

研究人员说,J0529-4351类星体发出

的光亮全部来自其黑洞的吸积盘,这个吸积盘的直径达7光年,是目前已知最大的吸积盘。

欧洲南方天文台研究人员早在1980年就发现了J0529-4351的存在。然而,由于J0529-4351过于明亮,电脑模型自动分析欧洲航天局“盖亚”卫星采集的相关数据后,错将它识别为一颗恒星。直到去年,研究人员利用澳大利亚和智利的天文望远镜观测并收集数据后才确定

J0529-4351是一个类星体。

欧洲南方天文台19日声明说,美国国家航空航天局和欧洲航天局几年前声称发现了最亮天体——代号J043947.08+163415.7的类星体,其亮度是太阳的600万亿倍。然而,后来研究显示,这个类星体的亮度因引力透镜效应被放大了,它的实际亮度为太阳的11万亿倍。

袁原(新华社专特稿)

# 天文学家发现迄今成长最快的黑洞

新华社堪培拉2月20日电(记者章建华)澳大利亚国立大学研究人员领衔的团队日前在英国《自然·天文学》杂志上发表论文说,他们发现了迄今已知成长最快的黑洞,它每天吞噬掉的物质质量相当于一个太阳。

据澳大利亚国立大学20日发布的新闻公报,这项研究由该校与墨尔本大学、欧洲南方天文台、法国巴黎索邦

大学合作完成。这个黑洞的质量高达太阳的170亿倍,距离地球超过120亿光年。

欧洲南方天文台发布的公报指出,这个黑洞所在的类星体代号为J0529-4351,不仅是迄今观测到的最明亮类星体,也是迄今观测到的最明亮天体。

类星体是活动星系核,由其中心的超大质量黑洞所驱动。当黑洞周围的气体

被吞噬时会形成漩涡状吸积盘,巨大的引力势在吸积盘上得以释放,转化为热能和电磁辐射,使得类星体异常明亮。

据介绍,这个黑洞的吸积盘直径达7光年,超过太阳系到其相邻恒星系统半人马座阿尔法星系的距离。

论文第一作者、澳大利亚国立大学天文学和天体物理学研究学院副教授克里斯蒂安·沃尔夫说,这个黑洞“令人难以置

信的成长速度意味着光和热的大量释放”,因此它所在的类星体也成为“宇宙中迄今已知最明亮物体”。

事实上,J0529-4351一直掩藏在“众目睽睽之下”。之前,研究人员利用电脑模型分析欧洲航天局“盖亚”空间探测器采集的相关数据时,错将J0529-4351识别为一颗恒星,直到最近通过地面望远镜观测才将其确定为类星体。

## 海口市自然资源和规划局 关于补发不动产权证的通告

海资规琼山[2024]58号

翁丽娜现向我局申请土地证遗失补发业务,该宗地位于海口市琼山区洗马桥路77号,发证面积为240.09平方米,分摊面积为98.68平方米。经调查,该申请人持有的琼山国用(府城)字第05689号《国有土地使用权证》已登报遗失,我局已通告注销该证,上述土地证将不再具有法律效力。凡对此有异议者,请自通告发布之日起十五日内向我局琼山分局提出书面申述,逾期无异议,我局将依法补发上述宗地新的《不动产权证书》。

特此通告。  
联系人:陈善鸿,电话:65809395。

海口市自然资源和规划局  
2024年2月19日

快捷、方便的服务  
0898-6682 9818

房产 汽车 教育 招聘 招商 咨询 家政 转让

# 资讯广场

各行各业信息 总有一种帮到您

## 小广告 大商机

企业注销公告: 320元/家  
拍卖、通知等信息: 60元/15字  
遗失声明: 150元/件; 购置证350元/件

---

### 声明公告

#### 作废声明

- 海南力合泰食品有限公司原公章破损变形,声明作废。
- 海南驰突文化传媒有限公司公章因破损,声明作废。

### 遗失声明

- 海南禾墨文化传媒有限公司遗失公章、财务专用章,声明作废。
- 海南喜利来商业管理有限公司(统一社会信用代码: 91460000MA5TQT9785)遗失公章,声明作废。

### 遗失声明

- 海南亿辉置业有限公司(统一社会信用代码: 91460000MA5TLG5R3A)遗失法人章(边鹏),声明作废。
- 海口醉美海岛餐饮管理有限公司(统一社会信用代码: 914601000905153146)公章遗失,声明作废。

### 遗失声明

- 海口美兰伴行教育咨询工作室(统一社会信用代码: 92469002MA5TUEE62P)不慎遗失公章一枚,声明作废。
- 海南泉盈投资咨询有限公司遗失公章、财务专用章各一枚,声明作废。

### 遗失声明

- 中澜(海南)实业集团有限公司财务专用章、发票专用章遗失,声明作废。
- 小金人(海南)旅游投资有限公司(统一社会信用代码: 91460106MA5TP9RN39)遗失财务专用章、发票专用章,声明作废。

### 减资公告

金汇通投资(海南)有限公司经股东会会议决定,拟向公司登记机关申请减少注册资本,注册资本由人民币陆佰万元整减少至人民币壹佰万元整,原债权债务不变,请债权人自见报之日起45日内向我公司提出债权债务或提供相应担保请求。特此公告。